

2016年6月8日星期三

农历丙申年五月初四

今 日 常 山

手机扫一扫
轻松看新闻



数字报客户端 新闻网官方微信

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常县委主办

常山县新闻中心出版

总第1538期 今日4版 免费赠阅

JINRI CHANGSHAN

Email: csb5011777@163.com 新闻热线: 5011777

省委统战部副部长、省工商联党组书记李剑飞来常调研时强调

推动浙商回归 促进非公有制经济健康发展

王良春等参加

本报讯(记者 黄红霞) 昨日上午,省委统战部副部长、省工商联党组书记李剑飞一行来我县调研。县委书记王良春,县委副书记、县长郑建华,副县长何喜萍等参加。

李剑飞一行先后前往浙江常山巨泰投资开发有限公司、浙江哲丰新材料有限公司项目现场、捷姆轴承集团有限公司,详细了解我县企业发展、项目建设等情况。随后,召开座谈会听取我县工商联工作及浙商回归情况汇报。

李剑飞对我县经济社会发展所取得的成绩给予了充分肯定。他指出,常山近几年面貌焕然一新,城市干净了、项目多了、浙商回归的企业大了,迸发出良好的精神风貌,到处生机勃勃,真正步入了发

展的快车道。尤其是工商联工作抓得准、抓得实,有创新、有特色、有亮点,走在了全省前列。要再接再厉,始终坚持围绕中心、服务大局,充分发挥工商联“联”的独特优势和作用,将非公有制经济人士联系起来,凝聚起来,推动和促进非公有制经济健康发展。

李剑飞强调,要认真学习贯彻习近平总书记在全国政协十二届四次会议民建、工商联界委员联组会上的重要讲话精神,结合企业实际需求,深入开展非公有制经济人士理想信念教育,讲好企业故事,增强企业发展信心,有效发挥非公有制经济在稳定增长、促进创新、增加就业、改善民生等方面的作用。要服务创业

创新,推动浙商回归。搭建良好平台,当好“店小二”,不断优化服务,推动浙商总部回归、项目回归、资本回归、人才回归、技术回归,形成浙商多渠道、全方位、立体式回归格局。要充分发挥商会组织的桥梁和纽带作用。商会是工商联工作的依托,是统战工作的手臂延伸,也是助推发展、乡情联络的纽带,要充分发挥商会作用,通过整合,推动浙商抱团“走出去”,改变产业“低、小、散、弱”状况,真正实现转型升级。要抓好换届工作。今年是工商联(商会)换届之年,要认真谋划,以换届为契机,加强工商联领导班子建设和队伍建设,团结凝聚非公有制经济人士力量,努力推动常山繁荣发展。

王良春在调研开发区(集聚区)工作时强调

咬定目标 形成合力 创造标杆

本报讯(记者 吴可嘉) 昨日下午,县委书记王良春专题调研开发区(集聚区)工作,副县长姜苏州参加。

王良春一行先后来到“锦禾公司”办公场所、锦禾及纬五路项目建设现场、SKF总部拟落户区块等地,查看绿色产业集聚区常山片区建设情况,随后召开座谈会,听取相关部门工作汇报。

王良春指出,经济技术开发区管委会和各相关部门付出巨大努力,干部们不辞辛苦,工业发展态势渐佳。要紧紧抓住机遇,继续造势鼓气,既要抓好现有企业的服务管理,又要将主要精力放在拓展新项目上,用优质项目支撑开发区(集聚区)产业发展。

王良春强调,开发区管委会要敢于投入,以长远目光做好土地平整、基础设施配套等工作,为大项目落户创造条件。要合理安排农机产业园布局,从空间、产业、产业链等方面加以定位,下定决心、持之以恒地干下去,用三到五年把集聚区打造成南方农机产业的研发、制造、交易中心。要继续抓好“生态化建设”“节能减排”“五水共治”等工作,做到底子清、政策明,从根本上解决企业污排问题。同时,加快园区管道建设,严格招投标管理,提升工程品位;持续推进科技创新,以企业为主体、农机产业为切入点,发挥企业家协会作用,带动产业发展,真正实现开发区从园区级水平向集聚区级水平迈进。

王良春强调,各相关部门要咬定千头项目目标,攻坚克难。县招商局要以政策为导向,调整招商思路,充分发挥平台的作用,安排专人主攻农机产业招商,通过网上与网下结合,营造良好的招商氛围。县发改局要引导产业,积极争取国家与省市支持,实现项目无缝对接,确保每个批次都有项目,促进有效投资。县环保局要综合考虑,从生态环境角度出发,做好绿化、美化、亮化等工作。县人社局要提前与各大院校对接,努力满足我县产业人才需求。县人民法院要在推动转型升级上发挥特殊作用。县交通运输局要打造综合交通网,提高道路及土地利用率,合力将园区打造成标杆区。

考生,加油



图为昨日,一考生在父母护送下进入考场,场外应急、公安、消防等单位正在待命,为高考安全助力。
通讯员 杨靖 摄

6月7日,高考大幕拉开。社会各界都为高考创造了一个和谐的考试环境。据悉,今年我县共1529名考生参加高考。图为第一场考试结束后家长为考生送饭。

记者 刘琳玲 通讯员 邹志英 摄

齐心协力“创国卫”



红旗街46-2号弄堂污水外流

昨日,红旗街46-2号弄堂因排污设施不完善,出现了污水外流(责任单位:住建局、天马街道)。

通讯员 创卫办 摄

曝光台



常周村水渠旁有建筑垃圾

昨日上午,记者在球川镇常周村一水渠旁看见,有大量建筑垃圾堆积。

记者 吴可嘉 摄

黄塘党旗成红色旅游景点

本报讯(记者 刘琳玲 通讯员 盛颖洁) 新昌乡黄塘村吃“生态饭”促转型让这个偏远山村成为“网红”村。如今,一面“全省最大的党旗”也依山就势飘展在村会议室旁(本报5月5日曾报道),鲜红的党旗、金色的党徽在阳光下鲜艳夺目、熠熠生辉,与村内世外桃源般的景致遥相呼应,相映成辉。毫无疑问,它将成为我县又一个重要的红色符号。

5月10日党员活动日那天,全村所有党员都在这面党旗下庄严宣誓:践行“金钉子”精神。”村里的老党员黄金花告诉记者,每每走在这面党旗下,作为党员的自豪感总会油然而生。黄金花已年近70,前些年村里开始“五水共治”时,她便

主动承担起村里的保洁工作。“山里的雨水多、落叶也多,我们村的保洁工作还是比较繁重的。每天就10块左右的保洁费用她也不嫌少,工作时还总不忘提醒村民注意保洁和垃圾分类。”村委会主任陈荣祥提起黄金花时,不禁竖起大拇指。他说村里像黄金花这样责任心强的党员真不少,正因为大家努力,才让黄塘的田间地头变得生机勃勃,和谐美好。

“前些日子,村支书廖红俊刚从县里带回一块常山县‘两学一做’学习教育基地的牌匾。”乡组织干事李秀秀介绍,这面党旗将在“两学一做”学习教育中发挥作用。“在党旗下学党章党规、深入学习总书记系列重要讲话精神,做一名讲政

治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。”听说黄塘村有一面全省最大党旗,县市场监督管理局球川所的几名党员干部趁着周末慕名来学习参观。陈荣祥说村里也会为大家前来学习做好准备。

作为我县红色旅游的一处新景点,黄塘村已基本与外地几家旅行社达成接待团队游的协议。目前,位于村会议室大楼后面的1栋民宿也全部建设完成,只待开门迎客。“这几天,我们正在完善村里的一些儿童活动设施。”陈荣祥告诉记者,村里还要建成一个针对学生主题教育的基地,待到暑假来临,将在这里开展丰富多彩的夏令营实践活动。